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Biatystok, dnia 06.07.2022 r.
Znak sprawy: MBG.261.2.22

-wszyscy Wykonawcy -

dotyczy:  postepowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa
wyposazenia do Centrum Badan i Konserwacji Zabytkow w
Choroszczy”.

A. Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz 137 ust. 1-2 i 6 ustawy z dnia 11
wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r.,, poz. 1129 t. j. ze
zm.) - dalej ,ustawa Pzp”, Zamawiajacy: Muzeum Podlaskie w Biatymstoku, Rynek
Kos$ciuszki 10, 15-426 Biatystok, przekazuje tre$¢ zapytan dotyczacych
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia (SWZ), wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 24.06.2022 r.

Pytanie 1

SZANOWNI PANSTWO, ZE WZGLEDU NA BARDZO DLUGIE TERMINY
REALIZACII PRODUKTOW Z OFERTY (DOKLADNIE STOLY PROZNIOWE,
PODSWIETLANE ITP) 7-8 MIESIECY, ZWRACAMY SIE Z ZAPYTANIEM CZY
ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA ZAOFEROWANIE PRODUKTOW TOZSAMYCH, O
ZBLIZONYCH PARAMETRACH, NIE GORSZYCH ANI NIZSZYCH NIZ
WYMIENIONE W OFERCIE?.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajqcy dopuszcza zmiane paramelréow sprzetu zawartego w Opisie
Przedmiotu zamdéwienia w czesci | OPZ w zakresie:

- parametry okreslone na sztywno dopuszcza sie tolerancje +/- 5% na parametry,
ktore zostaly okreslone doktadnie bez mozliwosci odchyleri i ktére nie zostaty
okreslone jako minimalne i maksymalne w OPZ i ktore polepszajq jakos$é sprzetu na
lepszq we wszystkich opisach przedmiotéw zamowienia.

Parametry z okresleniem: minimum..... nie mniej niz... nie wiecej niz.....jest wartosciq
ograniczonq jednostronnie i pozwala na dostarczenie sprzetu o lepszych
parametrach uzytkowych

Zamawiajqcy nie dopuszcza zmian parametrow w:

1) zasilaniu 230V,

2) sterowaniu 24 V,

3) podtqczaniu do instalacji wodno - kanalizacyjnej czy podiqgczaniu do urzqdzeri
ssgcych.
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Pytanie 2

SZANOWNI PANSTWO, PROSIMY O ODPOWIEDZ NA PONIZSZE PYTANIA: POZ.
21. PROSIMY O DOPRECYZOWANIE MATERIALU Z JAKIEGO MA BYC
WYKONANY BLAT? POZ. 38. JAKI MA BYC ZAKRES REGULACIJI STOLU?
PROSIMY O DOPRECYZOWANIE Z JAKIEGO MATERIALU MAJA BYC POLKI? POZ.
41. MOZE JEST DOSTEPNY RYSUNEK POGLADOWY, ALBO ZDJECIE
POGLADOWE - OPIS JEST DOSC OGOLNY. CO TO ZNACZY, ZE KONSTRUKCJA
WANNY W PELNI ROZBIERALNA - W JAKIM CELU?

OdpowiedZz Zamawiajacego:
W odpowiedzi na zapytanie, Zamawiajqgcy informuje, ze:

1) Poz. 21 Blat ma by¢ wykonany z PCV zgodnie z OPZ (biatego PCV)

2) Poz. 38 Zamawiajqcy dopuszcza wykonanie pétek z PCV, stali nierdzewnej lub
wodoodpornej sklejki. Wysokos¢ podstawowa regulowana w skokach nie
mniejszych niz 5 i nie wiekszych niz 10 cm. Wysoko$¢ poziomu roboczego
regulowana w zakresie co najmniej 70 do 90 cm

3) Poz. 41 Konstrukcja powinna pozwala¢ na demontaz w celu doktadnego

umycia bqdz wydobycia oderwanych drobnych fragmentow konserwowanych
obiektow

Zestaw pytan z dnia 29.06.2022 .

Pytanie 1

SZANOWNI PANSTWO, PROSIMY O ODPOWIEDZ NA PONIZSZE PYTANIA
DOTYCZACE PRZEDMIOTU PRZETARGU: 33 I 37 - PODANE WYMIARY SA
WYMIARAMI ZEWNETRZNYMI CZY WEWNETRZNYMI? 21. PYTANIE O
REGULACIJE, CZY MOZE ZOSTAC ZMIENIONA Z 65-130CM NA 73-123CM 33. JAK
ROZUMIEC NAKLADANE NA SIEBIE KASKADOWO JESLI JEST JEDNA SZTUKA?
JAKA MA BYC WYSOKOSC KUWET OD ZIEMI? LUB JAK WYSOKIE BRZEGI MIEC
POWINNY 35. PRZEZROCZYSTY PODEST- CZY TUTAJ CHODZI O MALY STOPIEN
ZROBIONY DO STELAZA? - CZY TACE DO PAPIERU MAJA MIEC UCHWYTY?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
W odpowiedzi na zapytanie, Zamawiajqgcy informuje, ze:
1) W pozycji 33 i 37 podane wymiary sq wymiarami wewnetrznymi
2) W pozycji 21 zapisana regulacja wysokosci jest optymalna do prac
konserwatorskich przy zabytkach o roéznych gabarytach. Nalezy réwniez
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uwzgledni¢ wzrost pracownikéw -zamawiajgcy nie dopuszcza zmian
zaproponowanych w pytaniu. Parametry sq gorsze od opisanych

3) Pozycja 33 - Konstrukcja wanny 37 ( na ramie ) powinna pozwalaé na
ustawienie nad niqg Ilub pod nig wanny 33 w celu ekonomicznego
wykorzystania roztworéw ptuczqcych. Dwa elementy 33 i 37 mogqg by¢
ustawione kaskadowo jeden nad drugim - tak by mozna byto ich uzyé¢ osobno
lub potqczyc. Opisane kuwety bedq ustawiane na stotach. Wysokos¢ brzegéw
kuwet opisana jest w OPZ (Wanna poz. 33 gltebokos¢ nie mniej niz 5 cm.
Wanna poz. 27 wymiary 122 x 75 x 17,5 cm (17,5 cm gtebokosé wanny).

4) Pozycja 35 - eslement ktéry mozna potozy¢ na krawedzie mniejszej kuwety na
ktéry mozina uktada¢ konserwowane obiekty. Tace do papieru nie muszq mieé¢
uchwytow pod warunkiem, ze krawedzie tac bedq tak wywiniete na zewnqtrz
aby umozliwi¢ wygodny chwyt w celu np. wysuniecia.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng
czescia specyfikacji warunkéw zamdéwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

C. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz dziatajac na podstawie art. 137 ust. 1-2
i 6 ustawy pzp zmienia sie tre$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia tj. zmienia
zalacznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamoéwienia i zamieszcza tekst jednolity na
stronie prowadzonego postepowania.

D. w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami oraz zmiang dokonang w Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia dotyczaca Opisu Przedmiotu Zamoéwienia,
Zamawiajacy wydtuza termin skladania i otwarcia ofert w sposéb nastepujacy:

W rozdziale 14 pkt 14.2 SWZ jest przed zmiana jest:
Termin sktadania ofert: 18.07.2022 r., godzina 10:00.

W rozdziale 14 pkt 14.2 SWZ po zmianie jest:
Termin sktadania ofert: 25.07.2022 r.,, godzina 10:00.

W rozdziale 14 pkt 14.3 SWZ jest przed zmiana jest:
Termin otwarcia ofert: 18.07.2022 r., godzina 10:30.

W rozdziale 14 pkt 14.3 SWZ po zmianie jest:
Termin otwarcia ofert: 25.07.2022 r., godzina 10:30.

W rozdziale 15 pkt 15.1 SWZ przed zmiana jest:
Wykonaweca jz2st zwigzany ofertg do 15.10.2022 r.

ﬁVIBG.261.2.22 Strona 3 z 41




pL_ BY_ UA Funded b
2014"2020 the European Unioz

Cross-border Cooperation Programme Poland-Belarus-Ukraine 2014-2020 financed by the European Union
Projekt dofinz nsowany z Programu Wspotpracy Transgranicznej Polska-Biatorué-Ukraina 2014-2020
»Comstruction of regional Centres for Research and Conservation of Monuments”
»Stworzenie regionalnych centrow badarii i konserwacyi zabytkow”

W rozdziale 15 pkt 15.1 SWZ po zmianie jest:
Wykonawca jast zwigzany ofertg do 22.10.2022 r.

E. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tre$¢ SWZ pozostaje bez zmian.

F. W zalaczeniu:
1) Sprostowanie ogtoszenia opublikowane dnia .06.07.2022 r. o nr 2022/S 128-364537
2) Zatqcznik nr 1 do SWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA - wersja ujednolicona
06.07.2022 r.
DYREKTOR
Auzeum Podlaskiego w Biatymstok
- C‘\ -

Ir Waldemar F. Wilczewski

(podpis kierownika Zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)
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